I. Megoldas. Tegyiik fel, hogy feladatunkat megoldottuk: M pont megfelel a feladat kdvetelményének, ugy, hogy

M MB
CD || AB. Tekintsiik mar most az AM BA koré irt v kort. Minthogy C'D || AB, nyilvan VC = WD e a két kor

az. M pontra nézve hasonlé helyzet; azonban M az O és v korok kézos pontja csak akkor lehet hasonlésagi centrum,
ha érintkezési pontja a két kornek. Szerkeszteniink kell tehéat oly v kort, mely keresztiilmegy az A és B pontokon és
az O kort érinti. Ilyen kor kett6 van, hacsak A és B az O korre nézve a sik ugyanazon részében vannak.

Szerkessziink egy k kort, mely keresztiil megy az A, B pontokon és az O kort metszi, a KL pontokban. Ekkor a
KL egyenes, a k és O korok hatvanyvonala, AB-t oly P pontban metszi, melynek hatvinya a k és O korokre nézve
egyenld, tovabba a v és k kordkre nézve is egyenls. Eszerint a P hatvanya a v és O korokre nézve is ugyanakkora: kell
tehét, hogy v és O hatvanyvonala, azaz kozos érintGjiik a szilard P ponton menjen keresztiil.

A P pontot az elbbiek szerint meghatarozzuk és P-b6l O-hoz érintéket htizunk, M; és My érintési pontokkal: ezek
lesznek a keresett M pontok.

E szerkesztés nem végezhetd, ha pl. A a koron kiviil, B a koron beliil van. Ugyanis, ha a kor tetszéleges M pontjat
Osszekotjiik A-val és B-vel, C' és M az AB egyenes ugyanazon oldalan, azonban D és M az AB ellenkez6 oldalan
fekiisznek és igy C'D metszeni fogja AB-t.

Klein Jozsef (izr. g. VIL. o. Debrecen).
II. Megoldas. Ha M a feladat kovetelményének megfelel, agy hogy AB || CD, akkor

AC  BD AC-AM _ BD-BM

AM ~ BM Y e B

Azonban AC-AM = o® az A, BD-BM = ? a B pontnak az O korre vonatkoz6 hatvanya; ezek tehat ismereteseknek
tekinthetSk és megegyez6 elGjeltiek is tartoznak lenni. [ Eszerint
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azaz az M pontra nézve az A és B pontoktol vald tavolsdgok viszonya éllandé és igy az M pont mértani helye az A
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és B pontokhoz tartozo, — értéknek megfelelé Apollonius-féle kor, mely O-t az My és Mo pontokban metszi.

!Vagy mindketts a koron beliil, vagy a kéron kiviil!



